



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 47. szám – KRISZTUS KIRÁLY VASÁRNAPJA  
(2018.11.25.)

**OLVASMÁNY** Dán 7, 13–14 **SENTLECKE** Jel 1, 5-8

*Válasz: Az Úr országol, királyi fölségbe öltözött.*

Jézus elítélését azért kérték a római helytartótól, mert mint Messiás királlyá tette magát, s ez a római jog szerint lázadásnak számított a császár ellen. Ő ezért a pogány helytartó előtt tisztázza messiási mivoltát, ahogy azt a zsidók előtt is megtette. Országá nem ebből a világból való, vagyis nem politikai vagy csak földi közösség. Ő azért jött, hogy tanúságot tegyen az igazságról. Ez az igazság nem elvont szó, hanem Isten végső szándéka erre a világra vonatkozólag. Benne nyilvánvaló lett, hogy az Atya miért teremtette a világot és hogy milyen célt tűzött az ember elé.

**EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből (Jn 18, 33b-37)

Abban az időben:

Pilátus maga elé hívatta Jézust, és megkérdezte tőle: „Te vagy-e a zsidók királya?”

Jézus így válaszolt: „Magadtól mondod ezt, vagy mások mondták neked rólam?”

Pilátus ezt felelte: „Hát zsidó vagyok én? Saját néped és a főpapok adtak a kezembe. Mit tettél?” Ekkor Jézus így szólt: „Az én országom nem ebből a világból való. Ha ebből a világból volna az országom, szolgálaim harcra kelnének, hogy ne kerüljek a zsidók kezére. De az én országom nem innen való.”

Pilátus megkérdezte: „Tehát király vagy?”

Jézus így felelt: „Te mondod, hogy király vagyok. Én arra születtem, és azért jöttem a világba, hogy tanúságot tegyek az igazságról. Aki az igazságból való, az hallgat a szavamra!”

## A HÉT SZENTJE

November 30-án Egyházunk Szent András apostol ünnepét üli. Az elsőként meghívott apostol neve görög eredetű, ez arra utal, hogy családja nyitott volt a görög kultúrára. Péter testvére volt. András egyike volt Jézus legbelsőbb tanítványi körének. A Jézust kereső görög zarándokok őt és Fülöpöt szólították meg, hogy találkozhassanak Jézussal. Későbbi hagyomány szerint Patraszban keresztre feszítették. Kérünk, Istenünk, legyen közbenjárónk az örökkévalóságban Szent András apostol, aki itt a földön igehirdetője és vezetője volt Egyházadnak.

## A SZOLGÁLÓ SZERETET SZENTJÉNEK NYOMÁBAN

Jótekonysági bállal vette kezdetét az Árpádházi Szent Erzsébet tiszteletére szervezett rendezvénysorozat a beregszászi római katolikus plébánián november 18-án. Az esti programra nagy érdeklődéssel érkeztek a hívek, érdeklődők, fiatalok, gyerekek, valamint a Pásztor Ferenc és a Lisieux-i Szakkollégiumok fiataljai. -Szent Erzsébet királynő, négygyermekes édesanya harminc évet sem élt, - kezdte köszöntő beszédét Molnár János beregszászi esperes-plébános. - Ami naggyá tette, az a szolgáló szeretet, a felebarátjához leereszkedő és a kitaszítottban Krisztust látó és Krisztust szolgáló szeretet. Azt kívánom, hogy egyre több magyar fiatal lássa meg Erzsébetben a példaképét, példája bátorítson és sarkalljon bennünket, - folytatta a plébános úr. Szilágyi Mátyás felhívta a figyelmet arra, hogy továbbra is

tartsuk meg nemes szokásainkat, hiszen azok védenek meg bennünket. Hozzátette, hogy Szent Erzsébet kultusza ma is nagyon fontos Magyarország számára, hiszen a rászorulókat megsegítése még a fejlettebb országokban is időszerű. Ugyanakkor fontosnak nevezte azt, hogy a közösség tagjai együtt emlékeznek, együtt ünnepelnek, együtt vesznek részt a mulatságon.

A résztvevők az elmúlt évekhez hasonlóan idén is a rászorultak karácsonyának szebbé tételéhez járulhattak hozzá a tombola megvásárlásával. Az összeget Varga Attila, a Szent Anna Karitás vezetője vehette át, aki elmondta, hogy a szegények számára élelmiszer-csomagokat készítenek, valamint meghívást kapnak egy ünnepi ebédre és egy közösen eltöltött délutánra.

A köszöntők után Juhász Fanni előadta a Magyar vagyok, a Nélküled című dalokat, valamint a Titanic című film betétdalát.

A nyitótáncot Menzák Ferenc és Ivaskovics Barbara adta elő. Ezután következett a pohárköszöntő és az Erzsébetek köszöntése, majd pedig a várva várt tánc. Az est hangulatfelelősei a Szatmáriék együttes volt, amely fáradhatatlanul zenéltek éjfélig.

A tánc közben megpihenve a résztvevők csoportokra osztva Bíró Gergely vezetésével egy Szent Erzsébet kvízzjátékban vehettek részt.

A gyerekek számára társasjátékokat szerveztek a Pásztor Ferenc Ház kisebb termében, így a legkisebbek sem maradtak ki a szórakozásból.

A rendezvény színvonalát több támogató is értékes tombolanyereményekkel emelte: Magyarország Beregszászi Konzulátusa, Békéssy dr. Lukács Angéla konzulasszony, Kovács László festménygyűjtő, Papp Viktória kézműves, Bíró Tibor vállalkozó, Parisel cukrászda, Szent Anna Karitás, Bíró Gergely önkéntes, Bereczky István borász, Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház, Zelenyák Gabriella, Dekor Ka, a Helth and Beauty Center, Gogola Zoltán festőművész, Afroditá Szépségszalon, Tarpai József, Erzsébet Ház, Cseh András, Dubrovsky Antal. Másnap november 19-én ünnepi szentmisével emlékeztek meg a rászorulókat segítő királynőről. Ennek jeléül a szertartás cipóosztással ért véget, mely jelképe Szent Erzsébet jótékonykodó szeretetnek. A szentmise után Popovicsné Palójtay Márta, az Egyházmegyei Pasztorális Tanács koordinátora, a Család és Élet Egyesület vezetője, továbbá Molnár János plébános tartott előadást azok a helyi, valamint a környékről érkezett hívek számára, akik segítik a karitás munkáját. A rendezvényhez hozzátartozott a finom ünnepi ebéd, melyen lehetőség nyílt az ismerkedésre, beszélgetésre.

## PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

- + Kedden a **Szent Mónika imaóra** 15:30-kor kezdődik.
  - + Szombaton, 24 - én a délutáni szentmise után **szentségimádás** lesz templomunkban 19:00 óráig.
  - + November 25-én vasárnap 15:00 órától az **irgalmasság órája** lesz templomunkban, melynek végén a Jézus Szíve litániát és a felajánló imát végezzük.
  - + A Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetsége és a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség szervezésében 2018. december 1-én 14 órakor kerül sor a **Dr. Linner Bertalan-emlékszoba megnyitása, valamint a Linner-díj átadása** alkalmából szervezett ünnepségre.
- Helyszín: Pásztor Ferenc közösségi és zarándokház.  
Program:  
14.00 Megnyitó – Molnár János esperes-plébános  
14.10 Wass Albert: A bujdosó imája (elmondja Radvánszky

Zsófia, a Beregszászi Bethlen Gábor Magyar Gimnázium végzős diákja)

14.20 A meghívott vendégek köszöntői

14.40 A Linner-konferenciától a Linner-émlékszobáig – Jakab Eleonóra, a Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetségének elnöke

14.50 A Linner-díj ismertetése – Kurmay Sándor

14.55 A 2018-as Linner-díj díjazottjának laudációja.

Díjátadás

15.00 A Dr. Linner Bertalan-émlékszoba megnyitása

15.15 Kulturális műsor

15.30 Agapé

16.00 Szentmise a Beregszászi Római Katolikus

Plébániatemplomban

17.00 Egy nem mindennapi orvos története című, dr. Linner Bertalan életéről szóló dokumentumfilm megtekintése

+ December 1-én 9 órától **adventi koszorúfónást**

szervezünk a Pásztor Ferenc Ház hittantermében. János atya 12 órakor áldja meg a koszorúkat a templomban. Szeretettel várjuk a hittanosokat a közös készülődésre!

+ A viski egyházközség szeretettel várja híveinket a **Szent Miklós napi búcsúra**, melyre december 6-án 11 órakor kerül sor. Beregszászból autóbust indítunk reggel 8:30-kor.

Jelentkezés a plébánia irodájában. Egyéni hozzájárulás: 40 UAH.

+ A Kárpátaljai ferences Misszió Alapítvány hatodik alkalommal hirdeti meg a nagy sikerű **Kedvenc Kárpátaljai Pedagógusom 2018** szavazást. Várjuk a javaslatokat és majd a szavazatokat is! Részletek a honlapon:

[www.kedvenctanarom.org.ua](http://www.kedvenctanarom.org.ua)

+ Aki még nem fizette be a 2018-es **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja!

+ December 13-14-15-én kerül sor Beregszászban az **adventi triduumra**, melynek szónoka Maklár Ákos, a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének elnöke, görögkatolikus lelkész lesz. A szentmisék mind a három napon 16 órakor kezdődnek a római katolikus templomban. Szeretettel várjuk az esperesi kerület híveit az alkalmakra!

+ Hagyománnyá vált, hogy Beregszász elöljárói, történelmi egyházai és civil szervezetei **Közös Advent** címszó alatt valósítják meg a várakozás időszakában rendezett programjaikat. A város lakói és vendégei advent minden vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz.

**Az első gyertyagyújtási ünnepség** december 2-án a római katolikus egyházközség szervezésében valósul meg.

A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város elöljárói, majd kulturális műsor hangol az ünnepre.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

## IGENAPTÁR

**November 25. vasárnap: KRISZTUS KIRÁLY (főünnep)**

*(Alexandriai Szent Katalin)*

Jel 1,13-14; Zs 92; Jel 1,5-8; Jn 18,33b-37

*Hatalma örök hatalom, amely meg nem szűnik*

**November 26. hétfő**

*(Szent Szilveszter apát, Szent Konrád)*

Jel 14,1-3.4b-5; Zs 23; Lk 21,1-4

*Ők a Bárány nyomában járnak, bárhová megy*

**November 27. kedd**

*(Szent Virgil)*

Jel 14,14-19; Zs 95; Lk 21,5-11

*Itt az aratás ideje, már érett a vetés a földön*

**November 28. szerda**

*(Marchiai Szent Jakab)*

Jel 15,1-4; Zs 97; Lk 21,12-19

*Műveid csodálatosan nagyok, Uram, mindenható Isten!*

**November 29. csütörtök**

Jel 18,1-2.21-23; 19,1-3.9a; Zs 99; Lk 21,20-28

*Boldogok a Bárány menyegzős lakomájára hivatalosak!*

**November 30. péntek: SZENT ANDRÁS APOSTOL (ünnep)**

Róm 10,9-18; Zs 18A; Mt 4,18-22

*A hit hallásból ered, a hallás pedig Krisztus igéjéből*

**December 1. szombat**

*(Szent Blanka, Boldog Charles de Foucauld)*

Jel 22,1-7; Zs 94; Lk 21,34-36

*Nem szorulnak lámpafényre, mert az Úristen ragyog rájuk*

**TEMETÉS: Ködöböc Edit – 2018. 11.09.**

**Tari Zoltán – 2018. 11. 22.**

## TAKI (Találd ki!)

Ma Krisztus Király vasárnapján, ami egyúttal az egyházi év utolsó vasárnapja is, Jézusnak Pilátus előtt mondott egyik mondatát **találhatod ki**. A rejtvény megfejtésének módszere már ismerős: A megadott szavakat meg kell keresned, majd áthúzod és a megmaradt betűkből kell összeolvasni a kívánt mondatot.

Megadott szavak: PILÁTUS, KRISZTUS, KIRÁLY, DÁNIEL, PRÓFÉTA, ORSZÁG, TANÚSÁG, IGAZSÁG, VILÁG, SZOLGA, EVANGÉLIUM, TANÍT

S	U	T	Á	L	I	P	T	K	D
Z	E	A	A	E	Z	É	A	R	Y
O	G	N	N	I	O	G	N	I	L
L	Á	Í	R	N	S	Á	Ú	S	Á
G	Z	T	Z	Á	Á	S	S	Z	R
A	S	G	O	D	M	Z	Á	T	I
P	R	Ó	F	É	T	A	G	U	K
N	O	E	M	I	N	G	N	S	É
T	V	A	L	Ó	V	I	L	Á	G
E	V	A	N	G	É	L	I	U	M

## HETI MISEREND

November 26, hétfő: 08:00 - Beregszász

November 27, kedd: 16:00 - Beregszász

November 28, szerda: 08:00 - Beregszász

November 29, csütörtök: 08:00 - Beregszász

November 30, péntek: 08:00 – Beregszász

December 1, szombat: 15:30 - Ardó

16:00 - Beregszász

December 2, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

**BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: [www.beregszasziplebania.org.ua](http://www.beregszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)